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ECDL (European Computer Driving Licence - Európsky vodičský preukaz na počítače)   
je celosvetovo najrozšírenejší program na overovanie počítačových znalostí a zručností. Jeho držiteľ ním 

preukazuje schopnosť efektívne používať osobný počítač. Je medzinárodne rešpektovaný a zavedený                

vo vyše 140 štátoch sveta.

! na znalosti sa uplatňujú celosvetovo rovnaké požiadavky nezávislé od výrobcov softvéru a 

hardvéru, ktoré sú zárukou ich objektivity a porovnateľnosti, proces ich testovania je rovnaký

! znalosti sa testujú vo vybranom konkrétnom softvérovom prostredí na praktických úlohách 

! testy možno absolvovať postupne, prípadne v rôznych testovacích centrách, a to aj v rôznych 

štátoch

! možnosť prispôsobenia podmienok testovania pre osoby so zdravotným postihnutím

! testy sú podľa náročnosti na zručnosti zoskupené do základného alebo pokročilého programu a 

podľa témy do tzv. modulov

! systém ECDL nezahŕňa vzdelávanie, znalosti možno získať ľubovoľným spôsobom

je určený na overovanie znalostí a zručností potrebných na využívanie osobných počítačov na základnej 

úrovni. Okruh požadovaných základných znalostí a zručností podrobne stanovujú celosvetovo jednotné sylaby 

ECDL. Znalosti sa delia do viacerých tematických celkov – modulov. Uchádzači sa podrobujú testom                        

z jednotlivých modulov v niektorom z desiatok testovacích centier na Slovensku. Každý test trvá maximálne 

45 minút. Uchádzač získa Certifikát ECDL, ak úspešne absolvuje testy zo siedmich modulov. Po absolvovaní 

štyroch modulov má nárok na Certifikát ECDL Štart.

Hlavné charakteristiky systému ECDL: 

Program ECDL – základný program

ECDL – európsky štandard pre overovanie 
digitálnych zručností 

úspešne využívaný aj na stredných a vysokých školách



Program ECDL – moduly na Slovensku

Program ECDL Advanced – program pre pokročilých

Prínos certifikátu ECDL pre študenta: 

Prínos ECDL pre školu:

M1 Základy informačných a komunikačných technológií (IKT)

M2 Práca s počítačom a správa súborov

M3 Spracovanie textu 

M4 Tabuľkový kalkulátor

M5 Používanie databáz 

M6 Prezentácia

M7 Prezeranie webových stránok a komunikácia

je program systému ECDL, v ktorom sa testujú znalosti v štyroch tematických oblastiach na úrovni 

pokročilých, profesionálnych používateľov. Okruhy znalostí v príslušných moduloch určujú sylaby ECDL  

Advanced. Jednotlivé testy trvajú maximálne 60 minút. V tomto programe možno získať certifikáty ECDL  

Advanced a ECDL  Expert.

! medzinárodne rešpektované potvrdenie o úrovni znalostí a zručností pri používaní osobného 

počítača, teda o digitálnej gramotnosti 

! pomoc pri ďalšom štúdiu na všetkých stupňoch škôl vďaka efektívnemu až profesionálnemu 

zvládaniu kancelárskych aplikácií, podpora kreativity pri vytváraní materiálov

! zlepšenie možnosti prístupu k informáciám, možností ich spracovania a zdieľania 

! uľahčenie zácviku do používania špecializovaných i náročných systémov

! možnosť získať lepšie pracovné miesto, pracovnú pozíciu

! absolventi môžu získať medzinárodne rešpektované potvrdenie o svojej digitálnej gramotnosti

! lepšia štartovacia pozícia vlastných študentov pri uplatnení v praxi, ich lepšia schopnosť efektívne 

využívať kancelárske softvérové aplikácie

! uľahčenie výučby používania špecializovaných IKT nástrojov

! možnosť certifikovať aj vlastných pedagogických zamestnancov

! zlepšenie a skvalitnenie komunikácie medzi učiteľmi, zamestnancami, študentmi 

! podpora učiteľov pri výučbe

! úspora času pri vybavovaní administratívy

! optimalizácia návratnosti investícii do výpočtovej techniky, zníženie nárokov na podporné IT služby  

Získavanie certifikátov ECDL možno podporiť spoluprácou s niektorým z Akreditovaných testovacích centier 

ECDL na Slovensku alebo získaním vlastnej akreditácie na realizáciu medzinárodných skúšok ECDL. 

Európsky vodičský preukaz na počítače má celosvetovo už vyše 11 miliónov zaregistrovaných uchádzačov a 

držiteľov niektorého certifikátu ECDL. Na Slovensku už viac ako 30 000 občanov získalo Certifikát ECDL alebo 

ECDL Štart.

Ďalšie informácie získate na              Garant ECDL na Slovensku
ecdl@ecdl.sk, www.ecdl.sk     

Január 2012              
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Týmto potvrdzujeme, že

This is to certify, that

Sylabus ECDL Advanced, verzia:

ECDL Advanced Syllabus, version:

Sylaby ECDL Advanced v slovenskom jazyku 

sú zverejnené na www.ecdl.sk.

ECDL Advanced Syllabi in Slovak language

are published on www.ecdl.sk.

Certifikát ECDL Advanced

ECDL Advanced Certificate

Európsky vodičský preukaz na počítače Advanced

European Computer Driving Licence Advanced

Modul:
Module:

úspešne absolvoval(a) skúšky z modulu podľa Sylabov ECDL Advanced, 

čím splnil(a) požiadavky na udelenie Certifikátu

has successfully passed the module of the ECDL Advanced Syllabi and fulfilled the requirements for granting of the 
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